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S nástupem dětí do škol skončily i dotační prázdniny programu Nová zelená 
úsporám (NZÚ), které vyhlásilo MŽP ČR kvůli implementaci nových opatření. Ukončení 
příjmu nových žádostí k 30. červnu vyvolalo obavy z omezení státních dotací, 
především na fotovoltaické systémy. Podle Luboše Vrbaty, vedoucího DZD Solar 
(fotovoltaické divize společnosti DZ Dražice), se ale nic takového nestalo. 

Žadatelé sice najdou v aktualizovaném znění NZÚ určité změny, její základní pilíře ale zůstaly 
zachovány (a navíc se uvažuje o otevření dalšího, mírně kontroverzního dotačního titulu Oprav 
dům po babičce). Úpravami prošel i program pro seniory a domácnosti s nižšími příjmy – NZÚ 
Light, z něhož je nyní možné čerpat finanční prostředky na solární systémy pro ohřev vody. 

Také solární ohřev vody 

Program NZÚ Light, dosud zaměřený především na zateplování, nyní nabízí řešení pro seniory 
a domácnosti s nižšími příjmy, které si chtějí nechat nainstalovat fotovoltaický (solární) 
systém pro ohřev vody. Díky němu mohou žadatelé získat až 90 000 Kč na ohřev vody 
elektřinou z fotovoltaických panelů nebo její sekundární využití pro provoz elektrospotřebičů. 
A co je asi to nejdůležitější: tyto finanční prostředky mohou čerpat již před samotnou realizací 
projektu, případně si o ně zažádat, pokud opatření provedli po 12. září 2022 a žádné dotace 
na ně nezískali. V DZD Solar aktuálně nabízíme tři optimální řešení fotovoltaického ohřevu 
vody: systémy Logitex, Solar Kerberos a Solar Eco. 

Efektivně navržený systém 

Luboš Vrbata, vedoucí DZD Solar, všem žadatelům radí, kromě jiného, pečlivě vybírejte 
firmu, která vám navrhne optimální řešení pro vaši domácnost a dodá a nainstaluje kvalitní 
systém. Důraz je třeba klást na odbornost, kladné reference od stávajících zákazníků 
a profesionální klientskou péči. Pokud totiž není sestava správně dimenzovaná, klesá její 
efektivita (vyrábí elektřinu kratší část roku, než by mohla), úspora nákladů na ohřev vody i 
návratnost celé investice. Totéž samozřejmě platí i u jiných kombinací s fotovoltaickým 
systémem. 
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V aktualizovaném znění NZÚ jsou určité změny, její základní pilíře ale zůstaly zachovány. Foto 
archiv/SVP Solar 

NZÚ Light nyní nabízí řešení pro instalaci solárního systému pro ohřev vody. Zdroj archiv/NZÚ 
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